安徽国防科技职业学院
       院机械党总支函［2014］26号
关于表彰先进的决定
各教研室、各班级：
201４年，是继续全面贯彻党的十八大精神的一年，也是学院“十二五”规划关键之年。系全体师生员工扎实工作，努力拼搏，为完成系各项工作目标做出了很大成绩。在这个过程中,涌现出一批先进典型。
    为充分发挥先进典型的示范引领作用，决定大力宣传在平凡教育教学学习岗位上做出不平凡业绩教师和学生的先进事迹，并在全系开展认真学习先进典型事迹活动。
经系党总支会议审定，决定对下列人员给予表彰：
朱修传（教师）、熊永祥、黄根、张芬芬、刘霞、古月、王振科
党总支希望受到表彰的教师和学生戒骄戒躁，继续努力，进一步增强创新能力，在新的一年中再立新功。同时，号召全系师生向先进学习，取长补短，进一步推进系及学院各项工作向前发展，共同为学院的可持续发展做贡献。
                             二〇一四年十二月十日
 

附朱修传、熊永祥等先进事迹
附件1

朱修传同志的先进事迹材料

朱修传同志，他忠诚党的教育事业，积极贯彻和执行党的教育方针和政策。平时以身作则，严以律己，特别是在教学、科研工作上，该同志认真学习，刻苦钻研；在提高教学质量，大力开展教育教学改革和社会服务方面等多方面取得了明显成效。下面就2014年该同志的先进事迹总结如下：

一、教学、科研方面

作为一名高校教师，朱修传同志始终将做一名人民满意的高校教师作为追求目标。在2014年度，该同志承担三门专业课程的理论教学，总课时数达到480学时，指导两门课程的实践教学，时间长达4周以上。教学成效显著，得到学生和同行们的一致好评。

在教研科研方面，朱修传同志在2014年度以第一作者发表学术论文2篇；授权专利4项；分别主持省级自然科学资金项目和院级自然科学资金项目各1项，并顺利通过专家组验收结题。主持省级教学改革项目1项，取得阶段性成果，顺利通过专家组中期检查。主持省职成教项目1项目，现已开题。

同时，朱修传同志在2014年成功申报安徽省教育振兴计划中省级高职高专专业带头人培养项目资金30万元，为专业教学团队的培养和教学改革提供了一定的资金保障。

在专业建设和课程建设方面，由朱修传同志负责编写的三年制机械设计与制造专业和五年制机械设计与制造专业的专业人才培养方案，通过专业建设委员会的论证，现已在机械工程系实施。同时朱修传同志主持的《机械CAD/CAM软件应用技术》精品课程顺利通过专家评审，为机械类专业的师生的备课与学习提供了丰富的资源。

二、社会服务方面

社会服务是高校的一项基本职能。朱修传同志在完成正常的教学与科研任务的同时，积极投身到社会服务中，并取得良好的业绩。2013年7月以来，朱修传同志挂职于安徽朝晖机械制造有限公司，兼任副总工程师，该同志充分发挥技术特长，积极组织公司技术人员进行技术改造和技术培训，一年多来，为公司进行技术改造与升级3项，申报国家发明专利2项，实用新型专利2项。为公司员工开展技术培训多达25场次，大大提高了挂职公司的产品的技术含量和和员工的技术技能水平。得到公司领导与员工的认可与赞扬。为此，朱修传同志获得2014年由六安市委组织部授予的“高校教师到企业挂职优秀人才”称号。

在2014年度，朱修传同志默默地耕耘着，用自己的聪明才智和对党教育事业无限忠诚的精神，在教学上兢兢业业，在技术上刻苦钻研，展现出一名品德优秀、技术过硬的高校教师形象。
附件2：
熊永祥，男，安徽国防科技职业学院机械工程系机械设计与制造122班学生，中共党员，曾任职系学生会主席，现任职芜湖欧宝有限公司实习班长。作为一名学生干部，不论是思想上、学习上、工作上，还是生活中，他都能处处发挥先锋模范带头作用，用党员的标准严格要求自己。曾获得国家励志奖学金、校一等奖学金、“三好学生”、“优秀学生干部”等荣誉，顶岗实习期间代表公司参加集团篮球比赛获得第一名。“厚德、强能、励志、笃行”的校训作为思想上的基石将一直激励他踏实进取，奋勇前行。

张芬芬，女，安徽国防科技职业学院机械工程系机械设计与制造123班学习委员，曾任职系学生会副主席。该同学品学兼优，是同学心中“德、智、体、美、劳”全面发展的优秀代表。她思想上积极要求进步，于2014年6月成为一名中共预备党员；学习认真刻苦，获得了校一等奖学金与国家励志奖学金；学习之余积极参加文体活动，获得过校大学生职业规划大赛二等奖、“社会实践优秀论文”等荣誉；任职学生干部工作中，尽职尽责，工作能力突出，多次荣获“6s标兵”、“优秀学生干部”等荣誉称号。现在顶岗实习期间，她担任公司营运部品牌经理，正用自己的勤奋与努力打造美好的明天。
刘霞，女，安徽国防科技职业学院机械工程系模具设计与制造122班班长，自入学以来严格遵守学院规章制度，严于律己，宽以待人，是同学心中勤学上进、尽职尽责的好榜样。思想上积极要求进步，于2014年12月成为一名中共正式党员；学习勤奋刻苦，连续两年综合成绩第一，获得了校一等奖学金及国家励志奖学金；生活中乐观开朗、朴素大方，关心同学；工作认真负责，具有较强的组织管理、协调能力。其出色的表现获得了老师、同学们的一致认可，多次获得校“三好学生”、“优秀班干”荣誉称号。

黄根，男，安徽国防科技职业学院机械工程系焊接技术及自动化121班学生，中共党员，曾任职系学生会宣传部部长，现就职于中国能源建设安徽电力建设二公司。在校期间，勤奋学习，努力工作，综合表现优秀，曾两次获得校三等奖学金，并获得“优秀学生干部”、“优秀团员”、系“6S优秀标兵”、院“爱心大使”荣誉称号。在顶岗实习中，他不畏艰苦，立足于所学专业，将学习提升技能与踏实工作相结合，积极践行“生活源自态度，成功贵在坚持”的人生信条，在通往成功的道路上凯歌前行。

   古月，男，机械工程系13机械设计与制造1班学生，虽家境贫寒，但学习刻苦努力，在学校的一年多里，他积极参加各种活动，获得了全国大学生英语竞赛一等奖，安徽省英语口语大赛三等奖，学院首届汉字听写大会一等奖，并通过了英语四级考试，在学习上精益求精，在大一期间，成绩名列前茅，获得了国家励志奖学金，学院奖学金一等奖。古月同学在精神上也积极追求进步，已成为党员发展对象。从入学以来，古月同学虽饱受病痛折磨，却不放弃自己的信念，始终坚信修学储能，为人民服务是他一生践行的事业。
王振科，男，机械工程系机制131班学生，学习态度认真，专业功底扎实，擅于创新发明，自大一下学期至今，其运用所学专业知识共获得了7项国家专利（其中6项实用新型国家专利，1项发明性国家专利）。2014年10月创办振科创意工作室，12月成功入驻六安大学科技园并注册成立六安振科电器有限公司，其带领的“振科创意”创业团队在“昆山花桥杯”第九届安徽省大学生职业生涯规划大赛暨大学生创业大赛总决赛获“安徽省大学生创业之星（金奖）”。他的科技创新意识和能力于2014年12月得到了六安市市长毕小彬和省教育厅副厅长李和平的充分肯定。

