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◆领导动态

 ●4月10日，院长李麟书赴合肥参加全省国防科技工业安全保密工作会议。

●4月11-12日，党委副书记、副院长余嗣元赴常州铃木公司洽谈工学结合相关工作。

●4月12日-14日，党委书记方军山、院长李麟书赴合肥参加第17次全省高校党建暨2010年度高教工作会议。 

●4月14-15日，副院长冯伦久赴温州中等职业学校调研中职改革有关事宜。

 ●4月14日，纪委书记朱德明主持召开校史陈列室建设工作推进会，研究校史陈列室建设相关问题。

 ●4月15日，院长李麟书主持召开院长办公会议，研究姚居舟上访相关事宜。院领导方军山、余嗣元、朱德明、丁守宝参加了会议。

 同日，学院召开2009年度优秀职工候选人推选工作会议。院领导方军山、李麟书、余嗣元、朱德明、丁守宝参加了会议。
 ●4月16日，院长李麟书亲自带队检查各系部、处室办公场所卫生情况。

 同日，院长李麟书到六安市行政中心小会堂参加六安市政府第一次全体会议。

◆处系工作

党政办公室   向安徽教育网、省国防工办网及市内相关媒体报送了学院新闻消息。做好党委中心组扩大学习会各项材料的准备工作。做好了评建动员会的相关准备工作。参加了校史馆建设工作推进会，发布了校史资料征集启事。办理了六安市2010年电话号码征集工作。做好了参加皖北片高校宣传与思想政治工作会议的准备工作。做好院长办公会会务工作。做好第十三期《院务周报》材料的催收、整理和编辑工作。做好制度汇编材料梳理工作。参与总务处（卫生科）开展全院卫生大检查。
    组织人事处   组织完成2009年度优秀职工评选工作。收集完成2009年度职工受到上级部门表彰材料。草拟2009年度先进集体和优秀职工表彰决定。拟发了《专业带头人、骨干教师2009年度考核和2010年度专业带头人、骨干教师选拔的通知》、《关于举办发展对象培训班的通知》。参加全省高校教师资格认定中心软件培训会议。参与总务处（卫生科）开展了全院卫生大检查。完成2010年度4-8月份月岗位津贴发放计算和审核工作。制作了32名优秀职工荣誉证书。
教务处   完成06级五年制高职学生“网上评教”准备工作。组织完成第三批院级精品课程立项评审工作。完成安徽省职业与成人教育学会立项项目推荐上报工作。完成08模具等班级分阶段考试工作。完成大学英语四（六）级考试报名数据上传工作。起草“教风建设活动月实施方案”。完成2010级专业人才培养方案汇总工作。完成上学期补考成绩录入工作。审核体育选项课学生选课名单。审核2010届毕业生人数，订购毕业证书。

    学生处    草拟了学风建设年方案。制定了五年制学生离校有关规定。拟写了关于国家助学金发放有关问题的通知。完成了数据采集平台学生管理制度部分的采集工作。制订了心理咨询值班制度，并开始值班工作。起草了2009年度学生工作考核表彰决定。组织召开一次学生工作会，部署学风建设年、安全教育年及近期学生工作安排。
机械工程系   与常州豪爵铃木公司洽谈08焊接专业工学交替相关事项。制定08焊接专业工学结合方案。完成培训收费项目授课计划编写。开展卫生大扫除迎接全院卫生大检查。组织学生参加芜湖海螺、上海精密仪器制造厂招聘会。联系合肥和尔适医疗器械有限公司来校招聘。召开一次五年制高职学生会议。指导学生会开展“文明寝室”评比活动。做好班级推优工作。

机电工程系   拟定系2010年“学风建设年”活动实施方案。系主任陈小林赴合肥参加“Agilent、力浦电子产品展示会”。召开系教职工大会、系考证培训项目讨论会。拟定实验室库房管理员职责。组织开展系第三届“班级杯”篮球赛。组织学生参加院“体育知识”竞赛。组织班级杯“唱起青春的赞歌”大合唱比赛。组织学生参加第二届“挑战杯”大学生创业计划竞赛、“我与祖国共奋进”纪念五四运动主题歌会和“自立自强、励志成才、报效祖国”大学生演讲比赛。组织教职工党员前往安徽星瑞齿轮传动有限公司、华润雪花啤酒（六安）有限公司考察。完成系2010年上半年学生推优工作。

管理工程系    组织职工学习院系评建工作计划及安排。邀请国家质量认证培训中心主任吴大胜来院举办ISO内审员知识专题讲座。召开了系专业建设指导委员会会议。参加学院第三批精品课程评审工作。营销大赛指导老师组织参赛团队开展了市场调研和策划工作。开展了系学生书画比赛。召开了学生宿舍安全工作会议。
信息工程系   做好职业技能鉴定报名组织工作。修订系职工年度考核方案。组织申报第二届院级专业带头人和骨干教师。组队参加了省职业技能大赛。召开一次全系班主任工作会议。启动入党积极分子推优工作。开展一次全系宿舍安全大检查。
基础部（思政教学部）   分别召开了一次教研室会议、部门会议、骨干教师考核会议及2010年骨干教师选拔会议。协同总务处起草体育器材、室内体育馆pu工程和室内体育馆防盗窗标书。继续做好院12届大学生运动会训练工作。填报相关评估数据。

实训中心    完成08机设3班数控铣削实训工作。完成09数控1、2班安全教育与金工实习工作。完成全院实验室名称的规范工作。完成国防科工委实训基地项目设备的初步规划工作。

计算机中心   做好机房上机的值守工作。检修各机房设备故障。收集核对各部门电脑用户IP及MAC信息。检修行政楼网络故障。安装计算机中心上机学生失物招领柜。配合做好全院卫生大检查工作。参加部门工作例会。
图书馆   召开一次部门会议，主要学习《中华人民共和国教育法》、《中华人民共和国高等教育法》等法规，传达学院有关文件精神。做好新进图书的入库编目、分类等工作。做好报告厅日常管理使用工作。

督导办  编辑出版2010年第一期《教学督导通讯》。开展了日常教学秩序巡查和实践性教学环节专项检查。完成第六周教学日志统计和教学信息收集。对已上交的人才培养工作状态数据进行汇总、审核。召开一次部门会议学习了《普通高等学校基本办学条件指标（高职）》及《关于全面提高高等职业教育教学质量的若干意见》。

财务处  开展会计核算。继续与银行联系有关贷款事宜。做好校史陈列室相关资料的收集工作。到六安职业技术学院调研财务及评建相关工作。做好大学英语四、六级等考证收费工作。做好迎接全院卫生大检查工作。做好后勤服务中心财务管理工作。办理住宿费质押贷款有关事宜。

招生办公室（中专管理处）  编制2010年学院高职招生工作日程安排表。参加全国高校招生咨询网络视频会议。召开处室会议讨论学院2010年高职招生工作会议准备情况。汇报省教育厅大中专毕业生指导中心组织的NIT考试培训会议精神。中专管理处副处长孙武陪同副院长冯伦久赴温州中等职业学校考察调研中职改革工作。做好2010年中、高职招生宣传材料准备工作。做好迎接全院卫生大检查工作。完成分校中职招生宣传材料审核工作。
就业办   发布４家企业招聘信息。组织２场就业专场招聘会。收集整理2010届毕业生就业证明函。做好往届毕业生报到证的发放工作。做好就业派遣信息的录入工作。
工  会   组织院第三届教职工拔河赛报名工作。参加省国防工会职工互助保障工作会议。参与职工住宅区供电改造工程相关工作。参与学院组织的办公场所卫生大检查。统计2009年度工会获奖情况并报组织人事处。统计部门办公计算机使用情况并报计算机中心。参与机械系学生实训耗材采购工作。组织一次部门学习。
团  委   完成第六周学风督查通报工作。完成学生参加安徽省第四届“挑战杯”创业计划竞赛及青少年动漫创意竞赛的材料报送。完成团学组织推优学生的材料审核工作。筹备第二届“挑战杯”大学生创业计划竞赛及“我与祖国共奋进”纪念五四运动主题歌会活动。组织开展大学生“自立自强、励志成才、报效祖国”演讲比赛。继续开展每日三次学风督查活动。完成了每天广播稿件的审核工作。完成了团委网站信息的更新工作。

总务处   继续做好风雨操场工程、校园绿化工程、行政楼（东）改造工程的监管与协调工作。做好6、7、8＃学生公寓自来水及污水管道改造工作。完成风雨操场室内篮球室PU及体育器材标书的发放。组织工会等部门完成相关部门物资询价采购工作。组织完成学院办公场所卫生大检查。参加省教育厅教仪统计工作会议。开展春季传染病防治宣传工作。完成一周大学生健康卫生课授课工作。

后勤服务中心   开展卫生防疫与食品安全专项检查。对学院公共场所卫生进行巡查。组织08级学生代表参观学院食堂。做好电控系统缴费与维护工作。做好迎接全院卫生大检查工作。加强对食堂和物业公司的日常监管。
保卫处   拟写《关于立即开展安全大检查的通知》。配合国资办完成消防器材购置工作。组织开展4月份学生宿舍安全督查。3次到市公安机关联系在学院两大门处设置安全警示牌，并初步完成设置方案。做好迎接全院卫生大检查工作。
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