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◆特别报道
●6月4日，省人力资源与社会保障厅事业处处长李晓莉、主任科员陈震中，省国防科技工业办公室纪检组长孙高产、省国防科技工业办公室人事处处长陆汝凤、副处长陈剑，专程莅临学院检查指导2010年度教师招聘工作。院领导李麟书、余嗣元、李建新、朱德明、丁守宝在行政楼第三会议室接见了领导组一行。
◆领导动态

●5月29日，院长李麟书出席皖西卫生职业学院升格揭牌仪式。

同日，高校后勤社会化改革十周年大会暨高校后勤文艺演出在合肥工业大学召开。副院长冯伦久参加会议。

同日，党委副书记、副院长余嗣元在教2楼201教室主持召开学院教改试点专业验收会与特色专业建设点评审会。院长李麟书参加会议。

●5月31日，院长李麟书在行政楼第一会议室主持召开中层干部会议，主要部署期末工作。全体院领导参加了会议。

同日，院长李麟书在行政楼第三会议室主持召开院长办公会议，主要研究学院电子阅览室建设及2010年学院招生等问题。全体院领导参加了会议。

●6月1日，党委副书记、副院长余嗣元主持召开学院高考考点设置工作领导组会议。院长助理丁守宝参加了会议。
●6月2日，院长助理丁守宝主持召开2010年图书馆中文图书采购开标工作会议。

◆处系工作
党政办公室   完成了2010年度省级教学质量与教学改革工程报告中相关内容的撰写工作。开展了办学思路（讨论稿）和办学特色提炼讨论工作。完成了安全稳定信息、网页信息发布数量月报工作。拟订了6月份工作计划。启动了新一期院报的编辑工作。完成《新生入学手册》相关篇目的编写工作。完成第二十期《院务周报》材料的催收、整理和编辑工作。完成院长办公会、中层干部会等会务工作。完成部门月工作计划、总结的催报办理工作。向安徽教育网、省国防工办网、华禹教育网及市内相关媒体报送了学院新闻消息。
组织人事处   召开部门会议布置近期工作。拟写了2010年度新进人员专业测试方案（草案）。组织完成11名申请高校教师资格的教师教育教学能力测试工作。下发了2011年度优秀青年人才基金项目的申报工作的通知。完成2011年度省级教科研项目经费的手续办理。完成了2010年度职工医疗保险、工伤、失业、生育保险的基数调整上报工作。参与2010年《新生报到手册》的编写、校史陈列室建设及校园文化建设等工作。
教务处  组织召开高考考点设置工作领导组会议，布置高考考务工作。召开部门工作会议，总结5月份工作并布置6月份工作。继续做好《新生入学手册》“学习篇”的编写工作。编制《多媒体教室建设项目》申报书。拟写并下发关于高考与端午节课程调整工作的通知、“质量工程”项目申报工作补充通知。继续编制“数字化校园建设方案”。完成下学期“教学进程表”（草稿）编制。完成期末考试试卷汇总工作。完成2010届毕业证书的打印工作。继续做好教学档案建设工作。
学生处   召开处室工作会议安排6月份工作。召开部门高考考务工作会议部署相关工作。完成入伍预征报名学生信息的审核工作。完成五、六月份困难学生国家助学金的造表工作。配合六安市消防支队做好消防比武开幕式和闭幕式的组织工作。参与了辅导员招聘工作。完成了学院伙食管理委员会的调整工作。
机械工程系   修订08焊接班“工学结合、顶岗实习”管理实施方案。召开08焊接班动员大会，安排“工学结合、顶岗实习”相关工作。完成机械制图大赛初试工作。启动系教学档案建档工作。完成系实践性环节计划安排。组织教师完成期末考试制卷工作。开展系第三届青年教师教学评优大赛。赴上海考察两家暑期大学生社会实践企业。召开全体党员会议学习贯彻“四项监督制度”。
机电工程系   开展系第三届青年教师教学评优大赛。组织教师完成期末考试制卷工作。召开“2010年安徽省第五届大学生电子设计大赛”研讨会。修订系安全稳定工作实施方案。开展“吸烟有害、勿受诱惑”大型控烟系列活动之主题签名活动。举办“我是地球的风景”演讲比赛。召开班主任工作会议布置六月份学生管理工作。与班主任、学生宿舍分别签订安全责任书。完成系五、六月份困难学生国家助学金的造表工作。

管理工程系   完成2010年上半年职业技能考试的考务工作。出台了系教学常规检查实施细则。召开了“学风建设活动年”再动员大会。布置了申报省级优秀青年教师人才基金项目有关工作。安排了教师多媒体课件比赛相关工作。布置了期末考试相关工作。与各班级同学签订了“严禁下河游泳诚信承诺书”。开展了“AUTOCAD制图大赛”。完成了系学生首届书画大赛。
信息工程系   召开专题会议部署教学质量工程和教风活动月工作。召开专题会议研究部署下学期综合项目实训工作。核对2010-2011学年第一学期开课计划。做好教改试点专业验收及特色专业申报准备工作。做好职业技能鉴定各项准备工作。做好系第三届课堂教学竞赛准备工作。邀请市二院医生开展了一次学生心理健康讲座。召开一次班主任会议。完成图像招贴作品展。完成全系女生宿舍调整工作。组织完成学生参加“国防杯”篮球赛及女子排球赛。收交2010年毕业生就业证明函。

基础部（思政教学部）  制定基础部、思政部课件制作比赛方案。组织概论课学生开展社会实践教学活动。完成基础部第四届、思政部第一届青年教师授课比赛。完成基础部、思政部期末试卷上交和审查工作。报送学院参加哲学社会科学教研骨干研修班教师名单。参加第三届六安市高校篮球比赛。开展了办学定位、办学特色提炼讨论工作。
实训中心   完成国防科技工业项目建设方案的制定工作。完成教学质量工程相关工作。完成第一周数控考证学员培训。完成08机制1班数控编程与加工实训。完成09机电1、2、3班金工实习。完成部分职业资格证书办理工作。
计算机中心   完成218节课程上机和16节补课上机的机房值守工作。检修维护各机房设备。编制发布十五周、十六周和十七周实训上机安排表。编制校园网络出入口监控方案。注册分配办公网新增电脑IP及MAC绑定。
图书馆   召开部门会议学习《安徽省高职高专院校管理规范（试行）》。开展部门办学思路（讨论稿）、办学特色提炼活动。配合国资办完成中文图书采购工作。协助卫生科做好毕业生体检工作。完成一周808册图书借出和1038册图书归还整理工作。做好报告厅日常管理使用工作。做好数据库日志备份和各工作岗位安全用电、防火防盗工作。
督导室  开展日常教学秩序巡查和实践性教学环节检查工作。完成第十三周教学日志和教师调缺课统计工作。完成5月份全院教学信息整理和反馈工作。继续填写“省级示范高职院”申报书。继续编制学院“教育教学质量监控与保障体系建设方案”。协助教务处完成高考考场的布置工作。完成数据采集平台“校内实践基地”各项数据的重新采集工作。
财务处  开展会计核算。继续与建设银行联系住宿费质押贷款有关事宜。启用学院新版报销单和借款单。做好省财政厅政府采购项目有关工作。催促各系做好欠费学生的学费催交工作。做好校史陈列室相关资料收集整理工作。完成中专部欠费学生统计。发放各系困难学生国家助学金。
招生办公室（中专管理处）  召开处室会议布置评建及招生宣传等工作。与系部商讨专业介绍规范事宜。启动考生网上咨询答疑工作。召开中专分校校长工作例会。开展分校晚自习检查。组织开展中职招生宣传工作。完成2010届中职毕业生办证数据上报工作。更新、充实招生信息网网页内容。做好中职资助发放的准备工作。
工  会   组织工会会员上交会费。拟订6月份工作计划。完成部门安全稳定信息月报工作。统计5月份工会信息发布情况报计算机中心。办理外地退休人员住院手续备案事宜。
    就业办   草拟学院促进大学生创业工作方案。召开部门会议布置期末工作。开展学院毕业生创业工作信息收集工作。做好往届毕业生报到证的发放工作。做好就业派遣方案制定及信息的录入工作。做好2010届毕业生就业证明函的收集与整理工作。继续做好评建资料的收集与整理工作。
    团  委   完成2010年度学生团体指导老师聘任工作。组织开展2010年暑期社会实践团队项目申报及个人暑期社会实践的组织工作。开展“我为学风建设献计策”主题学风征文活动。继续开展学风督查及文明创建工作。撰写省级示范高职院校建设项目“军工特色的大学生综合素质拓展体系”。完成大学生志愿服务西部计划志愿者的审核、岗位对接及志愿者体检工作。组织方阵参加六安市消防系统大练兵开幕式及闭幕式颁奖仪式的礼仪服务工作。组织学生参加了六安市禁毒宣传活动。完成团委网站信息的添加、报送工作。
总务处   继续做好风雨操场工程的监管与协调、校园绿化养护工作。完成新征土地规划建设方案制定工作。配合高考工作组做好教室课桌椅调配及医疗服务工作。完成图书馆中文图书采购开标工作。完成教师休息室家具的询价采购工作。配合实训中心完成数控实训耗材的采购工作。完成数据平台实验室面积、设备总值等统计工作。完成一周大学生健康卫生课教学工作。完成毕业班学生体检工作。完成5月计划生育报表工作。

后勤服务中心   做好对校内各经营实体的监管工作。配合学生伙食委员会对食堂卫生和食品安全进行检查。配合督导办做好学生意见的反馈处理工作。
    保卫处   完成校园监控方案草案制订工作。组织召开2010年高考安全保卫组专题会议。参加2010年安徽省高校学生军训工作军地协调会。做好2010届毕业生参加入伍预征报名工作。启动在我院2010届毕业生中直接招收士官工作。协助六安市消防支队在我院举办六安市消防部队执勤岗位练兵暨灭火救援大比武活动。组织信息工程系学生观看《气象防灾避险指南》光盘。完成5月份学院安全稳定信息汇总上报工作。
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