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◆特别报道

●6月6日，安徽省第三届大学生“自立自强、励志成才、报效祖国”演讲比赛在安徽中医学院举行。我院参赛学生职望凭借《一个母亲的期望》在众多的参赛选手中脱颖而出，以90.6分摘得全省高职组桂冠。

●6月8日，共青团安徽省委员会、中共安徽省委宣传部、安徽省教育厅、安徽省学生联合会通报表彰了2009年度安徽省大中专学生志愿者暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动“先进集体”和“先进个人”，我院团委荣获“2009年全省大中专学生志愿者暑期‘三下乡’社会实践活动先进集体”荣誉称号，我院胡静、梁峰两名同学获“先进个人”荣誉称号。
●6月9日，学院在图书馆报告厅隆重召开深入开展创先争优活动动员大会。会议由院长李麟书主持，院党委书记方军山作创先争优活动动员报告，党委副书记、副院长余嗣元传达了学院创先争优活动实施方案。院领导及全校职工党员和部分学生党员参加了动员会。

●6月11日，第四届“挑战杯”合锻集团安徽省大学生创业计划竞赛在安徽师范大学落下帷幕，我院由段海阳、方成龙等同学完成的参赛作品《鑫佳房产保洁服务有限责任公司》喜获银奖。
◆领导动态

●6月9日，学院召开2010年度教师招聘工作领导组会议，审议2010年度教师招聘情况。会议由党委副书记、副院长余嗣元主持，院长李麟书、院长助理丁守宝参加了会议。

同日，院长李麟书主持召开院长办公会议，主要审定2010年度教师招聘结果和研究中职联合办学等问题。全体院领导参加了会议。

●6月10日，党委书记方军山、院长李麟书、院督导员李建新赴合肥参加安徽神剑文学会换届暨变更工作会议。  

●6月11日，纪委书记朱德明参加六安市献血表彰大会暨爱心助学活动启动仪式。
●6月12日，院长李麟书主持召开院长办公会议，研究10号学生公寓建设方案问题。全体院领导参加了会议。

同日，党委副书记、副院长余嗣元主持召开大学英语四、六级和全国高等学校英语应用能力AB级、计算机水平等级考试工作布置会议。院长助理丁守宝参加了会议。
◆处系工作
党政办公室  拟写并下发学院创先争优活动实施方案。草拟学院学习型党组织建设方案。拟写省发改委来校座谈会汇报材料。向安徽教育网、省国防工办网、华禹教育网及市内相关媒体报送了学院新闻消息。完成《新生入学手册》相关篇目的编写工作。完成第二十一期《院务周报》材料的催收、整理和编辑工作。完成党委会议、院长办公会议等会务工作。继续做好学院制度汇编工作。继续做好“十二五”规划编制思路拟订工作。参与校史陈列馆建设相关工作。配合做好高考期间相关服务工作。
组织人事处  组织召开教师招聘领导组会议。参加院长办公会汇报2010年度教师招聘情况。做好2009年度工办设计院领导班子考核相关工作。完成选聘生党组织关系审核工作。完成部分学生党员组织关系转出工作。拟写2009年度专业带头人、骨干教师考核结果的通知、2010年度专业带头人、骨干教师任职通知等。参与校史陈列馆建设工作。参加军训服装招标会议。

学生处  组织开展办学思路（讨论稿）、办学特色提炼大讨论活动。做好高考考场卫生保洁。完成6、7月份国家助学金审核发放工作。完成5月份勤工助学学生津贴的审核发放工作。开展一次学生宿舍安全与卫生督察工作。完成16名入伍预征报名学生的资料审核工作。完成一周学生管理值班工作。

机械工程系  完成2010年质量工程项目申报工作。完成本学期期末考试制卷工作。完成系第三届制图大赛决赛。开展办学思路（讨论稿）、办学特色提炼大讨论活动。拟定机械制造及自动化专业群建设方案。起草系创先争优活动实施方案。召开学生安全工作会议、学生会部长及各班班长会议。09机制1班职望同学参加安徽演讲比赛并喜获一等奖。组织党员参加学院创先争优活动动员大会。
机电工程系  组织系教师参加院第四届青年教师教学评优大赛。组织教师完成期末考试制卷及上报工作。分解2010-2011学年第一学期教学任务。安排暑期大学生社会实践（校企合作）工作。完成本学期班主任考核工作。启动2010级新生班主任招聘工作。收集整理2010届毕业生就业证明函。发放6–7月份国家助学金。加强违纪学生教育工作。做好大学英语四、六级、应用英语AB级及计算机等级考试相关工作。
信息工程系  召开系办公会部署评建资料收集存档工作。做好院级教研项目申报系评审工作。做好校本教材编写项目申报评审工作。做好院级教学团队申报工作。做好院级示范实验实训中心申报工作。邀请多家校企合作企业为我系学生做学术讲座。组织学生观看安全教育录像片。完成网上评教工作。启动期末复习迎考、诚信考试动员活动。召开一次班主任会议。继续完善后进生帮教工作。
基础部（思政教学部） 组织开展办学思路（讨论稿）、办学特色提炼大讨论活动。完成体育选项课分班工作。参与学院完成思政教师招聘工作。完成基础部、思政部课题及教学团队申报工作。召开教研室主任会议。

实训中心  完成08机制2班数控编程与加工实习。完成09CAD1班钳工实习。完成09模具1、2班金工实习。完成第四期数控加工业余培训工作。完成评建与教学质量工程相关工作。
计算机中心  本周完成216节实训上机机房值守工作。检修维护各机房设备。处理教2楼交换中心断电断网事故。修复图书馆编录电脑主板。做好高考英语听力播放供电后备保障。注册分配办公网新增电脑IP及MAC绑定。
图书馆  组织完成办学思路（讨论稿）、办学特色提炼大讨论活动。签订2010年度新书招标采购合同。完成一周570册图书借出和707册图书归还整理工作。做好报告厅日常管理使用工作。完成2009年度过刊杂志分类、编目、入册、上架工作。安排端午节期间阅览室开放工作。做好数据库日志备份和各岗位安全工作。
督导室  开展日常教学秩序巡查和实践性教学环节检查工作。完成第十四周教学日志统计工作。完成省示范高职“教育教学质量监控与保障体系建设方案”的编制工作。继续做好教学督导档案建设工作。协助各系部做好教学档案室建设工作。继续填写“省级示范高职院”申报书。继续做好“数据采集平台”中各项数据的校对、审核和分析工作。

财务处  开展会计核算。继续与有关银行联系贷款事宜。完成2011年学院经费预算上报工作。完成第二批生源地学生贷款有关事宜。完成2010年度政府采购项目申报工作。组织办理2009年度学院财务报表审计。完成五、六月份困难学生国家助学金发放工作。

招生办公室（中专管理处） 做好高考带队老师接待工作。收集规范各专业介绍。做好网络招生宣传工作。通过QQ在线、邮箱、电话等渠道解答学生咨询工作。继续做好中职招生宣传。发放中职国家助学金。做好分校欠费催缴工作。讨论修改中职改革方案。完成皖西分校2009级学生转移到长安分校相关工作。
工  会  完成工会会员会费收缴。完成“双走访、促三保”工作总结并上报安徽军工集团工会。汇存外地退休人员工资。

就业办  开展近三年毕业生创业事迹征集工作，并收集整理四例大学生创业事迹。完成向省教育厅上报学院促进大学生创业工作进展情况。做好往届毕业生报到证的发放工作。做好2010届毕业生就业证明函的收集整理工作。做好评建有关的成才典型资料收集工作。

团  委   继续开展学风督查及文明创建工作。继续做好团委网站信息的填加、报送工作。完成一周广播稿件审核工作。指导学生社团开展日常工作。

总务处  继续做好风雨操场工程的监管与协调、校园绿化养护工作。做好室外篮球场施工监管及协调工作。完成9＃学生公寓招标答疑、10＃学生公寓设计等工作。配合高考工作组做好高考期间医疗服务工作。完成省财政厅资产数据上报工作。完成总务处仓库物资整理核对工作。完成室内体育场防盗窗图纸设计、标书制定及发标工作。完成信息系实验桌的询价采购工作。完成本周大学生健康卫生课教育工作。完成毕业班学生体检工作。

后勤服务中心  完成高考期间后勤保障工作。开展学生公寓卫生及部门安全隐患排查工作。做好对校内各经营实体的监管工作。加强食堂员工的教育监管。清理食堂地漏垃圾。

保卫处   陪同朱书记参加六安市献血表彰大会暨爱心助学活动启动仪式。完成2010年高考期间我院考点安全保卫工作。继续做好我院2010届毕业生参加入伍预征报名工作。组织做好我院2010届毕业生参加士官报名工作。完成校园监控方案意见征集工作。完成2010级新生军训服装招标工作。开展一次学生宿舍安全卫生督察工作。召开一次安全保卫工作会议。
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