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◆特别报道

●2月28，我院职工带着喜悦报到并正式上班。

●3月1-2日，我院除极少数学生因事请假未能返校外，其他学生都先后报到并缴费注册，3日学生正式上课。
●3月2日，省教育厅下发了《关于下达2010年度高校省级自然科学研究项目的通知》（皖教秘科[2010]5号），我院丁守宝副教授申报的《叶子泵定子CAD/CAM系统的研究与开发》（KJ2010B031）项目获批立项。
◆领导动态
●3月1日上午，副院长冯伦久参加六安市政府后勤相关会议。下午主持召开分管部门工作会议。
●3月1日，党委副书记、副院长余嗣元在行政楼第三会议室主持召开教学工作例会，安排期初教学工作。院长助理丁守宝参加了会议。

●3月2日，党委副书记、副院长余嗣元在行政楼第三会议室主持召开党建工作研讨会，研讨学院党建相关工作。党委书记方军山、纪委书记朱德明出席了会议。 

●3月3日，我院在行政楼第三会议室召开了新学期首次部门主要负责人会议，传达贯彻学院2010年党政工作要点。全体院领导参加了会议。
●3月3日，院长李麟书，党委副书记、副院长余嗣元、院长助理丁守宝深入教学楼和实验实训楼，检查开学第一天教学情况。
●3月4日，副院长冯伦久到六安市土地局联系相关工作。  
●3月5日，党委副书记、副院长余嗣元在行政楼第三会议室主持召开教学工作例会，研讨学院2010年教学工作计划。院长助理丁守宝参加了会议。

◆处系工作
党政办公室   完成了2010年党政工作要点草拟及印发工作。草拟2010年学院党政工作要点任务分解计划。拟写了党委中心组学习计划。草拟了成立学院家属区供电改造工作组的通知。参加了党建工作研讨会。做好新学期学院安全稳定值班安排工作。做好了校报年检准备工作。开展了院报编辑工作。向安徽教育网、省国防工办及市内相关媒体报送了学院新闻消息。办理了密级文件的传阅工作。做好第七期《院务周报》材料的催收、整理和编辑工作。做好院长办公会、部门主要负责人等会务工作。做好职工开学报到工作。做好学院各部门制度汇编的梳理、汇总工作。做好各部门、各组织月工作计划和总结的催交工作。做好学院车辆调度工作。配合组织人事处做好职工签到考勤工作。
组织人事处   完成了各系党总支发展党员的审批工作。完成了2009年度党总支、直属支部考核工作。完成了2009年度部门考核工作。完成了2009年度党费收缴和支出清算工作。完成了2009年度干部及工资年报的统计工作。配合党政办完成了职工报到工作。做好新学期职工签到考勤工作。完成了吕继山同志护理费调整工作。组织召开党建工作研讨会。组织召开了纪委委员会议，研讨2010年度纪检监察工作要点。完成了上级组织部门2010年度上半年调学材料的上报工作。

教务处   完成“三表”印制发放、教材发放、多媒体教室维护等开学初教学准备工作。完成学院2010年教学工作计划的编制工作。组织召开两次教学工作例会。完成上学期不及格课程汇总审核及补考相关准备工作。编制教学巡查表，开展教学巡查，组织期初教学检查。组织新学期学生注册工作。完成了《学报》年审工作。召开部门会议，布置三月份工作。

学生处   召开部门会议，学习传达了本年度部门工作计划，安排期初工作。召开全院学生工作会议，传达贯彻新学期学生工作思路，并就期初学生工作进行了部署。召开勤工助学学生会议，部署新学期勤工助学工作。制定了学生工作值班安排表，启动了新学期学生工作值班工作。完成了应征入伍学生学费代偿、补偿材料的上报工作。草拟了学院2010年学生工作计划。草拟了学院2010年心理健康教育工作计划。

机械工程系   召开了辅导员、班主任会议，布置期初学生工作。召开各班班长会议，做好补考学生的教育工作。召开党总支扩大会议，研究党建工作。做好系团总支考核的准备工作。做好国家一等奖学金发放准备工作。联系省内外用人单位，做好五年制高职的就业工作。做好参加省职业技能大赛学生的组织选拔工作。

机电工程系   召开了全系教职工会议，总结上一学期工作，部署新学期工作。分别召开了系督导小组会议、全体班主任会议和学生干部大会，学习贯彻新学期工作计划，部署期初工作。督促本系学生做好报到、注册及缴费工作。制定并上报了3月份学生管理工作计划和党务工作计划。拟定了系第三届班级杯篮球赛方案。整理汇总了上学期评优评先资料。催交并整理了2010届毕业生就业证明函。组织2010届部分毕业生到合肥天鹅制冷有限公司报到。

管理工程系   召开了全系教职工大会，布置开学工作。落实了参加省职业技能大赛的指导教师人选。参加了省外贸企业协会组织的外贸单证员考试教务工作会议。召开了新学期首次班主任会议。
信息工程系   召开了全系教职工大会布置新学期工作。召开了全系班主任会议，总结上学期学生工作，布置期初学生工作。召开了学生干部会议，做好补考学生的教育工作。召开了科务会议，研讨安排期初党务工作、学生管理工作。开展了参加省职业技能大赛学生的组织、选拔工作。完成了国家奖学金名单的上报工作。完成了计算机水平一级考试的成绩录入工作。协助计算机中心做好办公软件安装工作。

基础部（思政教学部）  召开了外聘教师座谈会。召开了部门教职工座谈会。召开了《大学生学习与就业指导》、《大学生心理健康教育》授课教师座谈会。

实验实训中心   召开部门会议通报了新学期实习工作计划，并对期初工作进行安排和要求。做好实训设备调试及实习材料准备工作。做好金工实习补考工作安排。做好09机设1、2班金工实习。做好09焊接1班金工实习与钳工考证培训。
计算机中心   做好机房上机的值守工作。参加教学系统中层会议，讨论2010年度教学工作计划。讨论图书馆电子阅览室信息监控方案。编制上交三月份工作计划。报批2010年上学期勤工俭学录用名单。召开部门会议布置期初工作。做好上课上机前的各项准备工作。做好多媒体网线的维修工作。
图书馆   召开部门会议学习传达了学院文件精神，布置部门期初工作。做好书库整理和开放工作。做好阅览室、资料室新到报刊资料的登记、整理和上架工作。
督导办   制定了2009／2010学年第二学期院系领导干部听课安排表。草拟了学院《2010年评建年工作实施方案》。召开部门会议传达了学院教学办公会议和部门负责人会议的主要精神，部署期初工作。参与了开学第一天的教学巡查工作。启动了新学期学生教学信息员工作。
财务处   草拟了2010年度部门工作计划。开展会计核算。完成新学期学生报到收费工作。做好学生助学贷款有关事宜。做好后勤服务中心财务审计有关工作。做好上报省人大2009年决算文本有关工作。继续与建行、徽行联系贷款事宜。整理汇总学院财务制度。

招生办公室（中专管理处）  召开部门会议布置期初工作。召开新学期分校校长工作例会。制定部门年度工作计划。制定中专管理处年度工作计划。指导分校做好开学准备工作。完成2009年度分校考核及表彰工作。
就业办   草拟了学院2010年就业工作计划。召开了部门会议。做好往届毕业生报到证的发放工作。组织落实2010届毕业生赴合肥天鹅制冷公司顶岗实习工作。收集企业用人信息。
工  会   做好“三八”妇女节女职工慰问工作。开展省国防科工系统“姐妹献爱心”女职工捐款活动。完成2010年工会工作计划（讨论稿）。参与后勤服务中心审计相关工作。慰问生病住院职工1人；慰问丧亲职工家庭1户。

团  委   召开了新学期首次共青团工作会议，研讨2010年学院团的工作计划及部分共青团制度的修订情况，安排期初工作。完成了2010年学院团的工作计划撰写工作。完成了学生团体指导老师教辅工作量的造表、审核及报送工作。修订了《团费收缴、管理和使用规定》、《推荐优秀团员作为党的发展对象暂行办法》、《团总支考核暂行办法》及《学生团体管理暂行办法》等制度，新建了《大学生科技文化艺术活动奖励暂行办法》、《系属学生会考核暂行办法》和《学生团体考核暂行办法》等制度。召开了院级团学组织主要学生干部会议。
总务处   召开部门会议学习传达了2010年学院党政工作要点。草拟了学院国有资产管理办法。草拟了学院低值、易耗品管理暂行办法。草拟了学院物资设备购置、验收、入账、处置流程图。做好部门调整后的资产分割工作。继续做好风雨操场工程的监管工作。督促院卫生所做好期初医疗服务准备工作。完善了行政楼东部改造方案和卫生所诊疗室扩建方案并报批。签订了4-2学生公寓勘察、设计合同。与六安市土地局联系已征土地的办证工作。 

后勤服务中心   做好学生开学前各项后勤保障工作。开展了食堂员工的业务培训和安全生产培训。开展了全院学生公寓卫生及公物检查工作。完成了部门月工作计划、总结及月安全稳定信息上报工作。开通了电信收费业务。

保卫处   召开物业公司例会，部署新学期安全保卫工作。完成学院图书馆消防控制室相关资料上报工作。完成2010年学院安全保卫工作计划撰写工作。完成学院安全保卫相关制度的修订上报工作。组织开展了一次期初学生宿舍的安全教育与检查活动。完成了我院省国防科工办系统2009年先进集体、先进个人的申报工作。
发：院属各系部、处室 
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