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◆领导动态

●5月17日，学院在第一会议室召开部门网站考核汇报会，主要听取各部门网站建设汇报情况。全体院领导参加了会议。

同日，院长李麟书在行政楼三楼会议室主持召开院长办公会议，研究学院9号女生公寓建设相关工作。全体院领导参加了会议。

同日，纪委书记朱德明在行政楼三楼会议室主持召开校史馆建设工作领导组会议。

●5月18日，学院在行政楼三楼会议室召开质量工程建设工作推进会。院领导李麟书、余嗣元、丁守宝参加了会议。

同日，副院长冯伦久参加六安市人民医院举行的安徽医科大学附属六安医院揭牌暨外科医技大楼开工仪式。
●5月19日，党委副书记、副院长余嗣元在行政楼三楼会议室主持召开申报省级示范性高职研讨会议。院长助理丁守宝参加了会议。

同日，党委副书记、副院长余嗣元赴安徽科技学院参加“安徽省首届大学生创业论坛”。

同日，副院长冯伦久在行政楼三楼会议室主持召开《新生入学手册》编写工作组成员会议。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

●5月21日，党委书记方军山、院长李麟书赴省国防科工办汇报有关工作。

同日，纪委书记朱德明参加六安市政府举办的六安市人力资源与社会保障工作会议。

◆处系工作
党政办公室  拟写了院党委与青山乡兴隆村结对共建活动实施方案。草拟了学院网络安全管理制度。拟写并下发了开展办学思想、办学特色讨论与提炼工作的通知。组织开展了部门网站建设考核工作。协助六安市直工委开展了学习型党组织建议调查活动。完成《新生入学手册》相关篇目的编写工作。完成第十八期《院务周报》材料的催收、整理和编辑工作。完成院长办公会议会务工作。完成行政楼（东）门牌编号工作。做好学院“十二五”规划编制工作前的各项准备工作。做好党委中心组学习活动准备工作。
组织人事处  召开部门会议布置近期工作。拟写了2010年度新进人员专业测试方案（草案）。组织完成11名申请高校教师资格的教师教育教学能力测试工作。下发了2011年度优秀青年人才基金项目的申报工作的通知。完成2011年度省级教科研项目经费的手续办理。完成了2010年度职工医疗保险、工伤、失业、生育保险的基数调整上报工作。参与2010年《新生报到手册》的编写、校史陈列室建设及校园文化建设等工作。
教务处  组织召开“质量工程”建设工作推进会。召开部门安全工作专题会议。拟写并下发《关于加强教学档案建设工作的通知》、《关于做好期末考试等相关工作的通知》、《关于做好教师课堂这学生网上评教工作的通知》等，安排相关工作。参加安徽省高职院校优质教学资源建设工作研讨会。完成2010级新班的分班工作。完成下学期各班开课清单的整理、汇总工作。完成“质量工程”网页设计的前期准备工作。完成部门网站的建设考核汇报工作。
学生处   制定了5·25大学生心理健康节活动方案。开展了一次学生宿舍安全卫生督察工作。完成了《新生入学手册》修订工作。完成了对25位入伍预征报名学生信息的审核工作。完成了学院2009年学生资助政策执行情况报表的填写与上报工作。统计学生宿舍住宿状况。完成了各系推荐的20位六安市中心血站爱心助学金候选人的审核工作。

机械工程系   召开教学质量工程申报工作动员大会。继续与常州豪爵铃木公司洽谈工学结合事宜。组织学生参观六安齿轮厂。完成国防科技工业数控实训基地设备调整工作。

机电工程系   开展了2010年教学质量工程项目申报工作。组织教师编写（修订）教学大纲。完成期中教学检查工作。动员教师参加系第三届青年教师教学评优大赛。组织学生观看《气象防灾避险指南》光盘。完成系团员信息录入工作。成立了系学风建设先进班集体考评工作组。完成我爱我家寝室设计大赛、演讲比赛前期工作准备。完成系第一届板报创意大赛前期策划工作。完成16名学生党员转正工作。组织学生参加院第七届“国防杯”篮球赛。收交2010届毕业生就业证明函。
管理工程系   完成2010年上半年职业技能考试的考务工作。出台了系教学常规检查实施细则。召开了“学风建设活动年”再动员大会。布置了申报省级优秀青年教师人才基金项目有关工作。安排了教师多媒体课件比赛相关工作。布置了期末考试相关工作。与各班级同学签订了“严禁下河游泳诚信承诺书”。开展了“AUTOCAD制图大赛”。完成了系学生首届书画大赛。
信息工程系   部署2010年教学质量工程申报工作。做好H3CNE考证筹备工作。做好国家职业技能鉴定考试准备工作。召开部门会议部署期末考试试卷命题及实训等工作。启动网上评教工作。参加部门网站建设考核工作。组织了一次全体党员学习活动。完成PS大赛、平面作品大赛、消防知识竞赛。启动励志电影展播活动。
基础部（思政教学部）  组织院田径运动队与皖西学院田径运动队开展了一次交流互动活动。拟定了基础部、思政部青年教师课堂竞赛方案。开展了院第七届排球赛。拟写了《关于开展09级学生思想政治理论课社会实践教学的通知》、《关于09级学生<毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论>课程考试通知》。
实训中心   制定了实训楼环境建设方案。完成09机电1、2、3班金工实习与成绩评定工作。完成08机设1班数控实习工作。完成第一期数控技术培训与考证工作。开展了第二期数控技术培训的报名、缴费等工作。完成安全隐患整改工作。

计算机中心   整理学院网络管理相关制度，做好制度上墙准备工作。完成206节课程上机和20节补课上机的机房值守管理工作。检修各机房设备故障。维修实训楼光纤设备。做好管理系国家职业技能助理电子商务师、助理物流师和助理营销师考证网络保障工作。
图书馆   召开评建工作专题会议学习教秘高[2009]14号文件。完成一周756册图书借出和767册图书归还整理工作。做好报告厅日常管理使用工作。完成2009年度过刊杂志分类、编目、入册、上架工作。
督导办  开展了日常教学秩序巡查和实践性教学环节专项检查工作。完成了第十二周教学日志的统计和教学信息收集工作。继续做好人才培养工作状态数据采集平台各项数据的统计和分析工作，并初步草拟了《数据分析报告》。完成了评建专网的后台数据录入、调整和外挂工作。做好申报省级示范高职相关数据的收集整理工作。做好各部门评建佐证材料的分检工作。
财务处  开展会计核算。继续与建设银行联系住宿费质押贷款有关事宜。做好2010年度政府采购项目申报工作。完成2010年军民结合高技术产业发展专项资金申报工作。做好校史陈列室相关资料收集整理工作。完成各系培训收费项目统计汇总工作。参加部门网页建设考核工作。
招生办公室（中专管理处）  组织召开《新生入学手册》编辑组第二次会议。与省资助中心联系学生国家助学金和免学费相关事宜。网上核对河南、四川、湖北、云南四省2010年招生计划。参加部门网站建设考核工作。继续做好招生信息网的信息更新工作。做好2010届中职毕业生办证准备工作。开展分校期中综合检查工作。开展了分校晚自习检查。完成《助我翱翔，助我成功》征文参赛作品选拔上报工作。     
工  会   向省国防工会报名参加2010年度“安康杯”竞赛活动。拟订2010年度“安康杯”竞赛活动实施方案。完成教职工拔河赛奖金发放工作。                  

    团  委   组织开展“青马”学校培训工作。组织9名团干部到皖西学院担任全国青年赛艇竞标赛志愿者选拔评委工作。组织举办了皖西三校学生干部经验交流会活动。完成了“共青团基层数据采集系统”我院所有团员信息的录入工作。做好全省创业计划竞赛、演讲比赛参赛选手的培训工作。下发了《团总支考核办法》、《学生团体考核暂行办法》、《系属学生会考核暂行办法》等制度。继续开展学风督查及文明创建工作。完成《学报》第四版内容的组稿工作。完成《新生入学手册》“大学生活篇”内容的编写工作。
总务处  继续做好风雨操场工程的监管与协调、校园绿化养护工作。完成绿化工程B标段、1＃学生公寓改造等工程验收工作。配合完成中心广场审计工作。拟定新征土地的围墙建设方案，并落实了施工建设单位。完成室外篮球场土建及PU两合同的签定工作。完成全院教室课桌椅的统计分析工作。完成对教学各单位教学设备的清查、核对及反馈工作。完成行政楼（东）办公室家具的询价采购工作。完成机电系、机械系等部门集中采购项目询价采购工作。完成一周大学生健康卫生课教育工作。开展饮食卫生、疾病预防的宣传工作。

后勤服务中心   做好对校内各经营实体的监管工作。配合总务处对1号学生公寓进行改造。配合学生伙食委员会对食堂卫生和食品安全进行检查，并对食堂卫生及员工行为进行测评。配合督导办做好学生意见的反馈处理工作。做好暑假期间浴池和食堂的维修申报工作。
    保卫处   完成校园消防器材安装及验收工作。开展了一次全院学生宿舍安全督察工作并下发安全通报。陪同冯院长赴皖西卫生学校调研校园监控相关事宜。配合中专管理处开展了中专分校安全大检查。参加部门评建工作专题会议。参加学院部门网站考核会。组织机电工程系学生观看《气象防灾避险指南》光盘。
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