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关于做好2016年中秋国庆节期间有关工作的

通  知

各县区委和人民政府，开发区、示范园区工委和管委，市直各单位：

中秋、国庆节将至，为保障群众正常生产生活秩序，确保全市人民度过欢乐祥和的节日，根据市委、市政府主要负责同志意见，现就有关工作通知如下：

一、高度重视困难群众生产生活。各级党委、政府要高度重视关心困难群众工作，围绕困难群众需求，开展有针对性的精准救助、精准帮扶。特别要切实抓好洪涝灾害地区灾后重建工作，保障受灾群众基本生活需求，认真开展生产自救和基础设施恢复重建，全力恢复受灾群众的生产生活。各级领导干部要践行“三严三实”要求，扎实开展“四进四促”活动，中秋、国庆期间深入基层、深入一线、深入群众，帮助群众解决实际困难。

二、切实保障市场平稳运行。针对节日期间群众消费特点，丰富市场供给，满足节日市场商品多样化需求。要加强食品药品安全监管，特别是要加强对节日热销食品的安全检查，严防问题食品流向餐桌。要加强各种商品和服务营销活动管理，维护市场经营秩序，切实保护消费者合法权益。要认真做好供水、供电、供油、供气等工作，保证群众生产生活秩序正常。

三、确保群众出行和旅游安全。要加强对节日期间出行人员的组织疏导，完善运输协调机制，合理调配各类运力资源，保障运输畅通，满足群众出行需要。要抓好旅游安全隐患排查，重点做好公共消防、旅游用车、景区设施等安全工作，着力做好重点旅游景点、重点交通路段和车站码头等人员密集场所的交通疏导，严防因道路堵塞、游客拥挤而引起群体性事件发生。要加强旅游市场监管力度，畅通旅游投诉渠道，坚决查处强迫消费、欺客宰客等突出问题，营造良好旅游环境。

四、持续抓好安全生产工作。按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的要求，严格落实安全生产责任制，突出企业的主体责任，强化部门的监管责任，切实形成工作合力。各地各有关部门要深入开展事故隐患排查治理和安全生产监督检查，加强对矿山、道路交通、消防、建筑施工等重点行业领域的安全管理和监督，加强重点场所消防安全检查，严格落实人员密集场所和大型群众性活动安全防范措施，有效防范各类安全事故的发生。

五、有效维护社会和谐稳定。强化领导干部接访下访，深入开展矛盾纠纷排查化解，高度重视非法集资、劳资纠纷等问题源头防范，努力把各类矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽状态。扎实做好信访工作，依法妥善解决群众反映强烈的突出问题。强化社会面巡逻防控，因地制宜开展集中整治打击行动，严厉打击“两抢一盗”、电信诈骗等多发性侵财犯罪和各种暴力犯罪。要加大“扫黄打非”力度，营造良好的节日文化氛围。

六、严格执行廉洁从政各项规定。严格落实中央八项规定和省“三十条”、市“二十条”要求精神，持续深入反对“四风”，严禁用公款购买赠送节礼，严禁用公款接待走亲访友、外出旅游等非公务活动，严禁公车私用或“私车公养”，严禁违规收受礼品、礼金和消费卡等，严禁违规出入私人会所，严禁违规操办婚丧喜庆事宜并借机敛财，严禁违规组织或参加老乡会、校友会、战友会。要加大监督执纪问责力度，对违规违纪行为严查快办，对典型问题点名道姓通报曝光，形成有力震慑。

七、不断加强值班应急工作。强化各级领导干部责任，严格落实领导干部外出报备制度，严格执行24小时专人值守和领导在岗带班制度，严肃值班工作纪律，确保节日期间各项工作正常运转。要进一步健全应急协调联动机制，加强突发事件信息报送，遇有突发事件或重要紧急情况要立即请示报告，扎实有效做好突发事件处置应对工作。市委办公室、市政府办公室将对各地、各单位值班工作进行抽查，通报相关情况。

各地各部门要高度重视，加强组织领导，统筹做好中秋、国庆期间各项工作，加强督促检查，确保本通知精神落到实处。
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