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◆特别报道

●6月23日，学院收到《关于对六安市无偿献血先进单位、先进工作者、先进个人予以表彰的决定》（六血组[2010]2号），我院被评为六安市无偿献血先进单位，我院刘峰同志被评为六安市无偿献血先进工作者。

●6月24日，学院与芜湖灵动软件有限公司校企合作签字仪式在院信息工程系会议室举行。院长李麟书，党委副书记、副院长余嗣元，灵动软件公司总经理陈亮，常务副总经理王文彬及信息工程系负责同志出席了签字仪式。

●6月25日，院党委副书记、副院长余嗣元，纪委书记朱德明，组织人事处副处长张宗江一行前往安徽省工业工程设计院考核领导班子，考核大会由安徽省工业工程设计院党委书记杜志刚同志主持，设计院全体职工参加了大会。
●6月27日，“精彩在沃” 杯第二届安徽省大学生校园歌手大赛在合肥工业大学举行，经过紧张而激烈的角逐，我院参赛选手艾全洲以一曲《红旗飘飘》在众多参赛选手中脱颖而出，以97.74分喜获大赛银奖。
◆领导动态

●6月21日，党委书记方军山、院长李麟书赴省国防工办联系、汇报工作。

●6月22日，院长李麟书主持召开院长办公会议，研究学院岗位设置等问题。全体院领导参加了会议。

同日，学院召开2010年省级质量工程会议，主要听取申报2010年省级示范高职进展情况汇报。院长李麟书、党委副书记、副院长余嗣元及院长助理丁守宝参加了会议。

同日，副院长冯伦久主持召开中职改革会议。

●6月24日，党委书记方军山、党委副书记、副院长余嗣元赴安徽交通职业技术学院调研岗位设置工作。

◆处系工作
党政办公室  拟写并下发《关于2010年暑假放假及工作安排的通知》。配合做好2010年省级质量工程汇报材料修改完善工作。协同思政部邀请皖西学院政法系书记郝先中教授举办“科研项目申报和论文写作指导”讲座。向安徽教育网、省国防工办网、华禹教育网及市内相关媒体报送了学院新闻消息。完成英语应用能力B级、计算机水平考试车辆调度和试卷保密工作。完成第二十三期《院务周报》材料的催收、整理和编辑工作。完成党委会议、院长办公会议等会务工作。初步完成学院制度汇编工作。继续做好“十二五”规划编制思路拟订工作。
组织人事处  陪同院领导赴安徽交通职业技术学院调研岗位设置工作。完成2009年度安徽省工业工程设计院领导班子考核工作。组织完成2010年教师招聘拟录用人员政审工作。参加省国防工办系统直属事业单位岗位设置预审会议。拟写2010年暑期“双师素质”培训通知。参加院长办公会议汇报学院岗位设置工作。参加体育馆护栏招标会议。完成部分学生党员组织关系转出工作。
教务处  组织完成计算机等级考试笔试和机试工作。做好期末考试考务各项准备工作。完成2010年度院级“质量工程”立项项目资料整理归档工作。完成2010年度省级“质量工程”申报项目材料整理、上报、网络上传工作。完成2010届毕业生毕业资格审查工作。完成下学期教学任务分解汇总工作。完成数字化校园建设方案修订工作。完成教学专项预算编制工作。

学生处  召开一次部门会议部署学院2011年专项经费申请工作。完成近100名在校学生助学贷款学籍证明审核工作。完成大学英语四、六级、英语应用能力B级考试作弊学生的处理工作。完成期末考试考场卫生保洁工作。完成五月份勤工助学学生津贴造表与发放工作。

机械工程系  完成省级质量工程项目申报工作。完成下学期教学任务分解及外聘老师聘用任务。完成下学期教材征订工作。召开了全系教师大会布置考务工作。安排暑期大学生社会实践工作。召开全系班主任大会布置假期前后工作。完成学生党员发展及转正工作。

机电工程系  完成系教师分卷工作。组织系教师参加期末监考工作。整理07级毕业生论文并评定成绩。征订2010-2011学年第一学期课程任务教材。完成电子设计大赛选拔赛工作。组织班级签订考试诚信承诺书。开展一次职工党支部党员学习活动。召开班主任会议布置暑假前后学生管理工作。召开系暑期实践动员大会。根据《学院学生违纪处分暂行办法》，解除李飞等九名学生记过处分。

信息工程系  完成省级质量工程项目申报工作。完成下学期教学任务分解及外聘老师聘用任务。完成下学期教材征订工作。召开了全系教师大会布置考务工作。安排暑期大学生社会实践工作。召开全系班主任大会布置假期前后工作。完成学生党员发展及转正工作。
管理工程系  召开系全体教职工会议布置期末工作。各教研室完成2010-2011学年第一学期教学任务分配工作。安排课程大纲（标准）修订工作。完成07级毕业生实践报告成绩评定及上报工作。配合思政部举办教科研项目申报及论文写作讲座。召开系档案建设工作会议，布置安排系资料室建设。
计算机中心  完成294节实训上机值守工作。检修维护各机房设备。修复上网日志服务器。为机电系高级制图员考证提供机房。为全国计算机等级考试提供机房和服务器。配合教务处做好网上评教工作。采购期末配件耗材。
图书馆  召开部门会议学习有关文件，布置期末相关工作。做好2011年度图书购置申请工作。完成一周984册图书借出和1358册图书归还整理工作。做好报告厅日常管理使用工作。做好数据库日志备份和各岗位安全工作。

督导室  完成第十七周教学日志的教学信息和教师调缺课统计工作。开展了日常教学秩序巡查和实践性教学环节检查工作。参与系（部）督导组组织召开的学生座谈会。继续做好教学督导档案建设工作。继续做好“数据采集平台”各项数据的校对、审核和分析工作。协助各系（部）做好教学档案室建设工作。完成“省示范高职院校建设申报书”填写和修订工作。参与做好学院“省级示范高职院校建设”申报工作。
财务处  开展会计核算工作。完成2010年度政府采购项目申报工作。协助做好省级示范高职申报工作。赴省财政厅办理票据核销、购置等工作。做好省财政厅政府采购项目有关工作。做好下学期学生收费项目及标准的有关工作。继续做好校史陈列室相关资料收集整理工作。
招生办公室（中专管理处） 通过QQ、邮箱、电话等方式开展多方位招生咨询答疑活动。参加阜阳、芜湖两地高招咨询会。召开中职教育教学改革会议。开展分校期末综合检查工作。到清华同方安全公司更新高招录取密钥程序。完成706名中专毕业证书和派遣证的办理工作。做好07级五年制升入高职阶段录取准备工作。收集各省录取文件。做好网络宣传工作，更新学院招生信息网、高招咨询平台、阳光高考等信息。
就业办  完成近两年毕业生就业调研与分析报告撰写并上报省教育厅学生处。向教育厅上报2010届毕业生就业方案。发放往届毕业生报到证。完成2010届毕业生派遣工作。整理并分发2010届毕业生报到证工作。

团  委  组织召开2010年暑期大学生社会实践动员培训会议。完成团委网站信息的填加、报送工作。完成大学生志愿服务西部计划志愿者的岗位对接及志愿者协议书的签订工作。完成省级示范高职院校建设项目“军工特色的大学生综合素质拓展体系”的撰写工作。推荐优秀选手参加安徽省校园歌手大赛及社团文化节开幕式。报送优秀学生干部参加安徽省“青马”骨干培训。报送优秀学生团体参评安徽省“明星社团”。
总务处  做好端午节放假基建值班工作。继续做好风雨操场工程的监管与协调、校园绿化养护工作。做好室外篮球场施工监管及协调工作。继续做好10＃学生公寓设计工作。协助家属区电力改造工作组做好一户一表信息汇总、填表等工作。配合学院智能监控视频建设工作组做好有关调研工作。完成相关处室物品询价采购工作。完成一周大学生健康卫生课教学工作。完成毕业班学生体检材料的统计、汇总等工作。

后勤服务中心  配合学生伙食管理委员会做好食堂经营监管工作。统计四、五月份学生公寓违规用电情况。与常工电子公司商谈暑期电控线路改造事宜。与无锡东巨公司商谈增加开水房供水设备事宜。调研市场食品价格，掌握市场行情。

保卫处  完成校园监控初步方案制定工作。完成2010全国高等学校计算机水平考试我院考点安全保卫工作。参加六安市企事业单位安全管理培训班。协助裕安公安分局来校开展校园安全调研工作。做好期末考试期间学生宿舍夜间巡查力度。办理26名毕业生迁户事宜。
发：院属各系部、处室 
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