挑战一升   幸福一生               车迷协会


Honda中国节能竞技大赛招募首届组队队员，开始啦！
 Honda节能车竞技大赛是一项以注重能源、创建节约型社会为主题的活动，目的在于环保意识的启蒙和节能理念的传达。该项赛事在日本称为“本田宗一郎杯”节能比赛，中国是继日本、泰国之后，第三个举办这一大赛的国家,节能竞技大赛是一项以注重能源，创造节约型社会为主体的活动。旨在呼吁全社会共同努力，为把我们赖以生存的星球更完好地传递给下一代献出微薄之力。该项比赛是通过制作一辆搭载一台125cc发动机的赛车，用同样的燃油在同样的跑道上行驶相同的距离，然后计算用油量最少的车获胜。

在历年参赛的过程中，队伍不断发展，聚集了许多对赛车运动热爱的同学，培养了一批善于动手，分析解决实际应用问题的学生。

本次代表队招新是为参加2010年第四届中国节能竞技大赛做准备，我们将根据队员个人兴趣、特长进行分组安排，包括车手、车架、造型、电气、动力等。对新队员的要求，具体如下：

责任心，和所有赛车运动一样，比赛需要团队合作，相互信任。在最终的赛场上，上述分组中的任何一个工作出问题，都可能导致失败，所以责任心是每个队员必备的素质。

攻坚的态度：这其中包括对事物的观察、分析、模仿和学习，以及解决问题的决心。节能车大赛没有固定的程式和定律，所以每一辆节能车在技术上都会与以往有很大不同，我们一直都在探索。

团队精神：这里强调交流合作。节能车的设计是个系统设计，不同于大家在课程学习中所接触的零件设计，它要求上述每个分组负责的部分相互协调，配合，在设计过程中充分交流，讨论。

我们欢迎每一位对比赛感兴趣的同学参与进来，不论年级高低，中国节能竞技大赛的理念就是，环保意识的启蒙和节能理念的传达，所以一个人的节约不算节能。在这里你可以动手参与制作，参与技术讨论，学习相关知识。下面说明一下报名方式：我们建议根据个人兴趣及特长，报名相关分组，当然，如果希望通过在自己不擅长的领域参与学习，也可以。

车手：由于车手体重在比赛中没有成绩加权，所以对车手体型要求较轻巧，男女均可（下同），心理素质稳定，应变能力强，有一定的摩托车、卡丁车、汽车驾驶经验者优先。

车架：车架是节能车其他系统的载体，它影响到整体布局、人机协调性、整车质量、滑行品质等，我们希望对机械感兴趣并有一定简单机械设计加工能力的同学或者了解汽车构造，如转向梯形原理、前束等的汽车方面同学报名。

造型：即车壳的设计制作。车壳是覆盖在车架外的，所以在满足美观、与车架配合的前提下，设法降低空气阻力，减少自重，并考虑制作安装的可行性。在这里要说明的是，车壳设计时不仅要考虑行驶方向的空气阻力，在其他方向上的空气作用力（如侧风的影响）和阻力的稳定性也非常重要。造型组对专业没有要求，欢迎喜好美术、工业设计的同学报名。

动力：动力系统包括125cc汽油机的改装与调试，传动机构的设计，这些对赛成绩影响较大，需要对发动机进行大量测试，希望了解发动机的相关专业的同学报名。

电气：从历届比赛的队伍中来看，节能车的电气发展比较迅速，精力投入所占比重也越来越大，但这也是目前我校代表队实力薄弱的一个环节。所以在这一届比赛中，我们将着重研究这方面的问题。电气部分目前分为发动机点火、供油控制部分和行驶信息采集部分，研制这两部分需要有编程能力，了解模电数电，单片机有了解和使用，会使用protel布线，制作简单电路板的同学。如果对这方面感兴趣但基础较少的同学也可以通过这个实践来学习。

报名及录取方式：

登录机电工程系网站(http://www.ahgf.com.cn/jdgc/node/3566)下载报名表，并认真填写，将填好的表格发送到邮箱（smileqlr@qq.com），为了保证能顺利收到你的报名表，最好一同将报名表打印交至机电工程系教学办公室教一楼三楼（310），截止日期1月26日。经审查通过后我们及时通知你参加公开面试，并将公示录取人员名单。
联系人：钱老师    校内电话：0564-3384310
联系地点：机电工程系教学办公室教一楼三楼（310）  
                 安徽国防科技职业学院车迷协会
             二〇一〇年一月九日
附件：2010节能车竞技大赛报名表
http://www.ahgf.com.cn/jdgc/node/3566   或者QQ群50717-445。
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